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توافق استقلال خوزستان و پرسپولیس 
بر سر بیفوما

مدیرعامل استقلال خوزستان عصر دیروز میهمان باشگاه 
پرسپولیس و رضا درویش بود و جلسه ویژه‌ای را حول محور 
ماجرای تیوی بیفوما برگزار کرد. کیوان بابادی می‌گوید: 
»جلسه‌ای با رضا درویش داشتم، موضوع مربوط به انتقال 
بیفوما بود و قرار است مبلغی از سوی پرسپولیس به استقلال 
خوزستان پرداخت شود. صحبت‌های خوبی انجام شد و 
امیدوارم هر چه زودتر این مبلغ تزریق شود تا بخشی از مشکلات 
مالی ما برطرف شود. من معتقدم مسائل مالی بین باشگاه‌ها 
نباید به مراجع قضایی مثل فدراسیون، AFC یا فیفا کشیده 
شود. خوشبختانه ارتباط خوبی با باشگاه پرسپولیس داریم 

و درویش هم برای حل این مسأله همکاری خوبی داشتند.«  
او درباره پرونده بیفوما با باشگاه قبلی‌اش این طور می‌گوید: »این 
پرونده مربوط به سال ۲۰۲۱ بود. نمی‌دانم این اختلاف حل شده 
یا نه، به بیفوما مربوط است و من اطلاعی ندارم. فکر می‌کنم 
توافقات لازم انجام شده، یکی از دلایل تأخیر پرداختی باشگاه 
پرسپولیس به ما هم همین پرونده بود که ظاهراً حل‌وفصل 
شده است.« بابادی همچنین در واکنش به اینکه بیفوما 
بازیکن آزاد محسوب شده می‌گوید: »قرارداد سال دوم بیفوما 
در فدراسیون ثبت نشده بود، اما تعهدی بین ما وجود داشته. 
قسط چهارم و پنجم قرارداد مبنای سال دوم بوده و اسنادش هم 

موجود است. از این بابت مشکلی وجود ندارد.«

 دومین دیدار دوستانه تراکتور 
در اردوی ترکیه

تیم فوتبال تراکتور در دومین دیدار تدارکاتی خود در اردوی ترکیه 
به مصاف »گنچلربیرلیغی« خواهد رفت.

آماده‌سازی  اردوی  روزها  این  که  اسکوچیچ   شاگردان 
پیش‌ فصل خود را در شهر بولوی ترکیه برپا کرده‌اند، در دومین 
بازی تدارکاتی خود به مصاف تیم گنچلربیرلیغی که فصل آتی در 
سوپرلیگ ترکیه حضور خواهد داشت، می‌روند. این دیدار امروز 
از ساعت ۱۸:۳۰ به وقت ایران برگزار می‌شود. تراکتور در دیدار 
نخست تیم سیواس‌اسپور ترکیه را با نتیجه چهار بر صفر مغلوب 
کرده بود. براساس برنامه از پیش تعیین شده، تراکتور در پایان 
هفته جاری به منظور برپایی دور جدید اردوی آماده‌سازی عازم 

کمپ دیگری در شهر بولوی ترکیه خواهد شد.

جوادی: نامه استقلال و پرسپولیس 
قابل پذیرش نیست

علی جوادی مدیر کل ورزش و جوانان استان تهران در مورد اینکه 
استقلال و پرسپولیس اعلام کرده‌اند در ورزشگاه تختی بازی 
نمی‌کنند، واکنش نشان داد. او در این مورد گفت: »نامه‌هایی 
که استقلال و پرسپولیس فرستاده‌اند در جامعه ورزش قابل 
پذیرش نیست! ورزشگاه تختی یک سرمایه ملی است که 
حدود یک دهه از چرخه خارج شده بود، اما ما این مجموعه 
فاخر را با کمک همکارانمان و مسئولانمان به چرخه خدمت 
برگردانده‌ایم. این ورزشگاه با بهترین شرایط و استانداردهای 
AFC آماده شده است و چمن آن نیز یکی از بهترین چمن‌های 

ایران است.«

خبر

 باید ببینیم ایده‌های من 
و باشگاه همسو است؟

 دورسون: در قراردادم 
بند جدایی وجود دارد

غیر از ناستاسیچ بقیه گمنام هستند

 خارجی‌های از رده خارج 
در تیررس پرسپولیس

نیمکت بلاتکلیف پس از صعود تاریخی

 آینده جعفری؛ تیم ملی 
یا بازگشت به خاتون بم؟

 تکلیف مهدی 
به‌زودی مشخص می‌شود

 چکش‌ها
مشتری تازه طارمی

دو ایرانی در جمع برترین‌های فصل

 جدال سردار و قایدی 
برای توپ طلای امارات

 با  واژه »نسل طلایی« موافق نیستم

بهروز عطایی: 10 سال با دنیا 
فاصله داریم
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مذاکره پرسپولیس برای فسخ گندوز

دروازه‌بان  با  پرسپولیس  باشگاه 
الجزایری خود برای فسخ قرارداد وارد 
مذاکره شده اما هنوز توافقی حاصل 
نشده است. پرسپولیس بعد از جذب 
پیام نیازمند به عنوان دروازه‌بان شماره 
یک، حالا قصد دارد قرارداد الکسیس 
گندوز دروزه‌بان الجزایری را فسخ کند تا 
او رسماً جدا شود. از آنجا که پرسپولیس 
سال گذشته برای به خدمت گرفتن این 
دروازه‌بان ۲۵۰ هزار دلار به باشگاه شباب 
بلوزداد الجزایر پرداخت کرده، حالا 

می‌خواهد مبلغی از گندوز دریافت و 
قراردادش را فسخ کند. در همین زمینه 
طی روزهای اخیر مدیربرنامه‌های این 
بازیکن با حضور در باشگاه پرسپولیس 
مذاکراتی را انجام داده اما دو طرف هنوز 
به نتیجه نرسیده‌اند. از آنجا که گندوز 
به صورت رسمی از باشگاه‌های دیگر 
پیشنهادی ندارد، حالا باید دو طرف 
توافق کنند تا در صورت فسخ قرارداد 
مشکلی از نظر حقوقی پرسپولیس را 

تهدید نکند.

نماینده مردم رفسنجان: دخالتی در انتخاب خطیبی نداشتم
در پی انتخاب سرمربی جدید برای تیم فوتبال 
مس رفسنجان، احمد انارکی محمدی نماینده 
مردم رفسنجان و انار در مجلس شورای اسلامی 
اعام کرد، با وجود اینکه هیچ‌گونه دخالتی 
در انتخاب سرمربی نداشته، اما حمایت 
از باشگاه مس رفسنجان را وظیفه شرعی 
و اجتماعی همه مردم و مسئولان می‌داند: 
»همان‌طور که پیش از این نیز گفته‌ام، باشگاه 
بزرگ مس رفسنجان همواره جزو دغدغه‌های 
بنده بوده است چراکه دغدغه اصلی مردم 
رفسنجان است؛ اما در روند انتخاب سرمربی 

دخالتی نداشته‌ام چراکه کار تخصصی است 
و معتقدم اتفاق بزرگی مثل انتخاب سرمربی 
یک تیم میلیاردی که هزینه‌اش از حق قانونی 
و شرعی مردم حوزه انتخابی اینجانب می‌باشد، 
بایستی توسط کارشناسان و دقیق صورت 
گیرد.« او با اشاره به انتخاب رسول خطیبی 
این‌طور می‌گوید: »باشگاه مس رفسنجان در 
انتخاب سرمربی تیم اختیار تام داشته و قطعاً 
مدیران این باشگاه با اتکا به مسائل فنی و پس 
از مشورت با بزرگان فوتبال به گزینه نهایی 

رسیده‌اند.«

پالس مثبت سحرخیزان برای آبی‌ها از روسیه
عدم حضور مهاجم ایرانی اورنبورگ در ترکیب نشان می‌دهد 

که شاید این باشگاه قصد فروش او را دارد.
تیم فوتبال اورنبورگ که سعید سحرخیزان را مثل فصل گذشته 
در اختیار دارد، پس از اینکه با حکم کمیته انضباطی اتحادیه 
فوتبال روسیه به لیگ برتر برگشت، دیروز نخستین مسابقه 

رسمی خود در فصل 26-2025 را انجام داد.
سعید سحرخیزان که فصل گذشته یکی از مهره‌های ثابت 
اورنبورگ بود و هفت گل در لیگ برتر و یک گل در جام حذفی 
روسیه به ثمر رساند، در نخستین مسابقه فصل جدید این 

رقابت‌ها مقابل زسکامسکو دور از ترکیب ابتدایی بود.
تیم فوتبال اورنبورگ دیروز در ورزشگاه لوژنیکی به مصاف 
زسکامسکو رفت تا نخستین مسابقه‌اش در فصل جدید لیگ 
برتر روسیه را برگزار کند، اما سعید سحرخیزان روی نیمکت 

حضور داشت.
غیبت سحرخیزان در ترکیب اولیه نمی‌تواند بدون ارتباط 
با تمایل باشگاه اورنبورگ برای فروش این مهاجم ایرانی به 
تیم‌های خواهان وی از جمله استقلال باشد و شاید با این 
حرکت به نوعی پالس مثبت برای انتقال این بازیکن نشان 

داده است.

 لطفاً فشار کاذب به ما وارد نکنید

قربانی: فجر زنگ تفریح لیگ برتر نخواهد بود
تیم پیروز قربانی در بازار نقل‌وانتقالات فعالیت 
خوبی کرده و با جذب نفراتی چون ارسان مطهری، 
فرشید اسماعیلی، علیرضا رضایی، محمود مطلق‌زاده 
و دیگر بازیکنان نام‌آشنای لیگ برتری، برای آغاز لیگ 

بیست‌وپنجم آماده است.
‌روند تمرینات فجر سپاسی چطور بوده است؟

ما کارمان را در فجرسپاسی طبق برنامه‌ای که داشتیم 
شروع کردیم و ببینیم در ادامه چه چیزی پیش می‌آید. تا 
امروز همه چیز خوب بوده و سعی کردیم برنامه‌هایی که 
داریم را به صورت کاملاً اصولی و براساس نظم جلو ببریم.

‌تا به اینجا برنامه نقل‌وانتقالاتی تیم‌تان را توانسته‌اید 
پیاده کنید؟

تا امروز همه چیز خیلی خوب جلو رفته و ان‌شاءالله 
طی روزهای آینده، احتمالاً دو یا سه بازیکن دیگر هم 
به تمرینات ما اضافه خواهند شد. در یک‌سری پست‌ها 
نیاز به تقویت داشتیم و بازیکن جذب کردیم. یک‌سری 
پست‌ها هم هنوز نیاز به تقویت دارد و منتظریم تا 
شرایط بازیکنان به باشگاه ما بخورد. از طرفی باید لیست 
بازیکنان سرباز اعلام شود تا بتوانیم یکی دو پست را 

. کنیم تکمیل 
‌پس در کل روی حضور هواداران‌تان حساب ویژه‌ای باز 

کردید.
نیاز به حمایت جدی آنها داریم. ضمن اینکه از آنها 
درخواست می‌کنم فشار کاذب روی تیم نیاورند. به آنها 
قول می‌دهم فجر تیمی خواهد بود که همه به آن احترام 

بگذارند، قطعاً زنگ تفریح لیگ برتر نخواهیم بود.

سوژه

مصاحبه

آخر هفته کام ساپینتو آخر هفته کام ساپینتو 
شیرین می‌شودشیرین می‌شود

پیغام مدیران آبی به سرمربی در ترکیه پیغام مدیران آبی به سرمربی در ترکیه 

تلاش بیرانوند برای پوشیدن پیراهن استقلالتلاش بیرانوند برای پوشیدن پیراهن استقلال
پالس مثبت سحرخیزان برای آبی‌ها از روسیهپالس مثبت سحرخیزان برای آبی‌ها از روسیه

�در حالی که هواداران استقلال در انتظار 
رونمایی این باشگاه از مهاجم جدید خود 
بودند، حضور مهاجم سال‌های اخیر باشگاه 
پرسپولیس یعنی عیسی آل‌کثیر در باشگاه 
استقلال هواداران هر دو تیم را شوکه کرد. 
آنطور که شنیده می‌شود، عیسی آل‌کثیر یکی 
از مهاجمان حاضر در لیست ریکاردو ساپینتو 

بوده و برای نهایی کردن قرارداد خود و مذاکرات 
پایانی با مدیران باشگاه استقلال، در ساختمان 
این باشگاه حضور پیدا کرده است. البته که 
آل‌کثیر بدون مصاحبه با خبرنگاران محل 
باشگاه استقلال را ترک کرد اما شنیده می‌شود 
که او با این باشگاه به توافق رسیده و باید به 
زودی شاهد اعلام رسمی انتقال این بازیکن که 

در گذشته برای پرسپولیس بازی می‌کرد باشیم. 
آل‌کثیر پس از پایان فصل، به عنوان بازیکن آزاد 
از جمع پرسپولیسی‌ها جدا شده بود و حالا با 
این انتقال، عنوان جدیدترین یاغی فوتبال 
تهران را یدک خواهد کشید. آل‌کثیر که سابقه 
پوشیدن پیراهن سپاهان را هم در کارنامه دارد، 
در دو دربی ۹۵ و ۱۰۰ دروازه استقلال را با لباس 

پرسپولیس باز کرده بود که در دربی شماره ۱۰۰ 
پایتخت، هدایت استقلال را ساپینتو برعهده 
داشت. حضور او در ترکیب استقلال زیر نظر 
ساپینتو، می‌تواند از جذابیت‌های فصل پیش 
روی فوتبال ایران باشد. این بازیکن ۳۵ ساله 
در ۲۴ بازی فصل گذشته برای پرسپولیس ۳ 

بار گلزنی کرده بود.

گلزن دربی ،خرید متفاوت استقلال

آل‌کثیر یاغی جدید تهران

iranvarzeshii
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به نظر می‌رسد جدایی سیدحسین حسینی از استقلال را باید 
قطعی دانست و مسائل مختلفی دست به دست هم داده تا 
کاپیتان فصل گذشته استقلال، شانسی برای ادامه همکاری 

با تیمش نداشته باشد.
گفته می‌شود علیرغم حضور حبیب فرعباسی در استقلال، 
ریکاردو ساپینتو به دنبال یک گلر خارجی برای تیمش است تا 

از او به عنوان نفر اول تیمش استفاده کند.
به  این هم  از  ح شد که پیش  پاتریسیو مطر نام روی  ابتدا 
استقلال لینک شده بود و حالا نام دروازه‌بان دیگری به عنوان 
گزینه اصلی ساپینتو مطرح شده که اسم او هم پیش از این 
مطرح شده بود. او کسی نیست جز آنتونیو آدان دروازه‌بان 38 

ساله اسپانیایی که رزومه بسیار قابل توجهی دارد و در کارنامه 
او، حضور در رئال مادرید هم دیده می‌شود.

آدان که آخرین تیم او اسپورتینگ لیسبون بوده، علیرغم 
رزومه پربارش، به یک دلیل خاص، گزینه‌ای نگران‌کننده 
برای استقلال محسوب می‌شود چرا که او مدت‌هاست در 
یک مسابقه رسمی به میدان نرفته است و حتی گفته شده 

اضافه وزن هم دارد.
گویا قرار است این دروازه‌بان ابتدا در تست پزشکی و فنی 
استقلال شرکت کند و بعد از آن با او قرارداد بسته شود چرا 
که ساپینتو نگران شرایط بدنی این گلر است و باید دید تکلیف 

دروازه استقلال برای فصل آینده چه خواهد شد.

قطر به دنبال میزبانی جام جهانی باشگاه‌هادروازه‌بان اسپانیایی در  اردوی  استقلال تست می‌دهد؟
اعلام کرد: هدف فیفا در حال حاضر برگزاری دور   ESPN شبکه‌ 
۲۰۲۹ است؛ مسابقاتی که  بعدی جام جهانی باشگاه‌ها در سال 
با وجود این مشکل قطر  احتمالاً در کشور قطر برگزار می‌شود. 
گرمای هواست که در صورت قطعی شدن میزبانی، بازی‌ها باید 
در ماه دسامبر )آذر و دی( برگزار گردد. همچنین چند باشگاه 
امریکای جنوبی و اروپایی که در رأس آنها رئال مادرید قرار دارد، 
خواستار برگزاری مسابقات جام جهانی باشگاه‌ها هر ۲ سال یک‌بار 
شده‌اند که دلیلی جز درآمدزایی بیشتر ندارد. فیفا چنین امری را 
غیرممکن می‌داند. پیش از این از عربستان نیز به عنوان یکی دیگر 
از نامزدهای احتمالی میزبانی دومین دوره جام جهانی باشگاه‌ها 

نام برده شده بود.  

بحث داغ این روزهای فوتبال ایران به علیرضا 
بیرانوند برمی‌گردد. این دروازه‌بان که به زودی با 
محرومیت قطعی مواجه خواهد شد، در تلاش 
است از باشگاه تراکتور جدا شود و در یک انتقال 

جنجالی به استقلال برود.
در حالی که قرارداد سیدحسین حسینی با 
استقلال هنوز تمدید نشده، شایعات درباره 
پیوستن علیرضا بیرانوند به استقلال بیش از 
پیش شده است. علیرضا بیرانوند اعتقاد دارد 

چون تراکتور به دنبال جذب دروازه‌بان خارجی 
تراز اول است و او هم با محرومیت مواجه 
می‌شود، جایگاهش را در تراکتور از دست 

خواهد داد.
علیرضا بیرانوند به شکل غیرمستقیم ابراز علاقه 
کرده که به استقلال برود ولی شرایط پیچیده‌تر از 
چیزی است که به نظر می‌رسد. مهم‌ترین نکته 
اینکه محمدرضا زنوزی حاضر نیست علیرضا 

بیرانوند را به استقلال بدهد.

از سمت دیگر طبق پیگیری‌ها مشخص شده 
باشگاه استقلال هم چندان علاقه‌ای به جذب 
علیرضا بیرانوند نشان نداده است. مدیران 
استقلال فقط به یک شرط حاضر هستند برای 
به خدمت گرفتن علیرضا بیرانوند و عبور از 
سیدحسین حسینی اقدام کنند و آن هم این 
است که قرارداد بلند مدت با علیرضا بیرانوند 

امضا شود.
مدیران استقلال اعتقاد دارند نباید هر سال برای 

تمدید قرارداد علیرضا بیرانوند به مشکل بخورند 
و در همین راستا پیشنهادشان قرارداد سه ساله 
است که هر سال هم 20 درصد به قرارداد علیرضا 
بیرانوند اضافه شود. یکی دیگر از دلایل این 
اقدام، رفتارهای علیرضا بیرانوند در فصول نقل 
و انتقالات اخیر است که هر بار برای جدایی از 
تیم‌هایش تلاش کرده است. با این شرایط باید 
منتظر ماند و دید سرنوشت استقلال، علیرضا 

بیرانوند و باشگاه تراکتور به کجا می‌رسد.

مدیران استقلال میلی به استخدام گلر جنجالی ندارند

تلاش بیرانوند برای پوشیدن پیراهن استقلال


